
Referat af bestyrelsesmøde i Holte ski afholdt 17. marts 2026 fra kl 18.00 i 

foreningshuset, Rudegård.

Til stede Jørgen Jørgensen, Bjarne Rasmussen, Anders Laursen, Niels Balle, Jørgen Castenschiold.

Afbud: Susanne Vestergaard.

Dagsorden:

1) Økonomi.   Pga. sen bogføring og sen fremkomst af regninger har vi ikke fået bogføringen 

gennemført så betids, at kassereren kunne fremlægge en rapport.

Kassereren foreslog, at klubben oprettede MobilePay til indbetaling af bl.a. gebyr for skileje. Det vil 

koste ca 1% af det overførte beløb. Havde vi haft det, ville det koste ca. 192kr, da indtægterne var 

19.200kr. Blev besluttet iværksat af kassereren.

Kassereren foreslog, at vi anbragte en del af det beløb, vi har stående i banken på en aftalekonto, 

hvor der kan være en mindre renteindtægt. Besluttet at kassereren arbejder videre med 

projektet.

2) Klubben  . Medlemstal. Vi er lige nu ca. 344 medlemmer. Det svarer ca. til medlemstallet sidste år på 

samme tid.

Skigymnastikken. Vi er p.t. udfordret på lavt deltagerantal på holdet i hal 2. Besluttet at kassereren 

tager kontakt til den nye stadioninspektør med henblik på at afsøge muligheder for ledig tid i 

idrætslokalet en anden ugedag end onsdag. Det udfordrer mulighederne for fælles hygge fra begge 

gymnastikhold.

Haltider næste år. Se ovenstående

3) Udlejning af sk  i (status, indkøb) Det blev besluttet at Bjarne, Jørgen C og Søren Arildsbo 

beslutter ny-indkøb.

4) Generalforsamlingen d.29. april  . Alle de medlemmer, der er på valg i år genopstiller. Vi har fundet et 

emne til dirigent. Jørgen C kontakter revisoren.

5) Ture i resten af sæsonen  .  De afviklede ture er gennemført på en god måde. Der blev ingen alpintur i 

uge 10. Der var ikke tilstrækkelig interesse. Turen har tidligere været placeret i uge 9, men uge 9 i 

2026 falder i år i en måned, hvor vi ikke kan få rabat.

Der er ikke planlagt flere ture i denne sæson.

6) Klubaftener efter sommerferien  . Niels Balle havde et forslag. Han tager fat i sin kandidat. 

Formanden har også en kandidat, som han søger kontant til.

7) Nyt fra LU  . Holte-Rend blev i år gennemført i Rude skov efter 15 års pause. 78 personer var til start. 

Begivenheden omtalt i TV. Der er indbetalt startgebyr via MobilePay på ca. 10.000kr

Der var vanskeligt føre på Birken i år.

Der har været 10 personer til DM, langrend. Klubmedlemmet Sondre Sødring blev dansk mester i 

kort, klassisk stil og i sprint, fri stil.



Kongevejsløbet (rulleski) afholdes af Holteski søndag d. 27. september. Afholdes på Hørsholm 

Kongevej, hvis vejarbejdet er overstået så betids, at løbet kan annonceres i god tid. Alternativt 

afholdes det samme dag på flyvestation Værløse.

8) Nyt fra AU  . Der afholdes DM i alpine discipliner i uge 12. Der er tilmeldt deltagere fra Holte ski, om 

end ikke så mange som forrige år

9a)  Nyt fra HI. Intet

9b)  nyt fra Rudersdal idrætsråd. Har inviteret til et møde

9c)  Nyt fra kommunen. Den nye stadioninspektør, Steen Aagaard Walther, har indbudt til 

informationsmøde torsdag d. 26. marts

9d)  nyt fra Skiforbundet. Forbundet havde inviteret formanden til møde. Der er stadig 

uoverensstemmelse mellem vores og KS’ ønsker til en fornuftig og demokratisk struktur. Forbundet har 

lovet DIF at vækste. Men rekrutteringen er en udfordring.

Næste nyhedsbrev skal indeholde orientering om frister i forbindelse med generalforsamlingen.

Næste bestyrelsesmøde afholdes på Rudegård torsdag d. 9. april 2026 kl. 17.

Således opfattet af Jørgen Castenschiold

19.03.2026


